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Το ταξικό εργατικό κίνημα, οι εργαζόμενοι όλης της χώρας, πιάνουμε το νήμα από 

την συγκλονιστική απεργιακή κινητοποίησης της 28ης Φλεβάρη, τη μεγαλύτερη των 

τελευταίων δεκαετιών, που έβγαλε εκατομμύρια απεργούς σε όλη τη χώρα, όπως και 

στην Κέρκυρα, στους δρόμους του αγώνα και συνεχίζουμε ακόμα πιο αποφασιστικά, 

οργανωμένα τη μάχη απέναντι στην πολιτική που μας στερεί το οξυγόνο.  

Στην απαίτηση του λαού να τιμωρηθούν όλοι οι υπεύθυνοι για το 

προδιαγεγραμμένο έγκλημα των Τεμπών ενώνουμε τις φωνές μας για κάθε έγκλημα που 

γίνεται εις βάρος του λαού, βάζοντας στο στόχαστρο το αδηφάγο κυνήγι του κέρδους 

και την πολιτική που το υπερασπίζεται που μαζί γεννούν απέραντες κοιλάδες των 

Τεμπών και καθημερινά εγκλήματα για τους ανθρώπους του μόχθου.  

Ξέρουμε ότι υπάρχει ένας μόνο δρόμος για την εργατική τάξη και τα παιδιά της 

να ανασάνουν κι αυτός είναι ο οργανωμένος, συλλογικός αγώνας, η μαζικοποίηση των 

συνδικάτων κι η συμμετοχή στους αγώνες. Εκεί μπορούμε να ανασάνουμε, να 

διεκδικούμε, να αμφισβητούμε την πολιτική που για χάρη των λίγων υπονομεύει τις 

ανάγκες και τις ζωές των πολλών.  

Οι μεγαλειώδεις απεργιακές κινητοποιήσεις και η αντίδραση της Κυβέρνησης και 

της εργοδοσίας μαρτυρούν ότι η κινητοποίηση του λαϊκού παράγοντα είναι το μόνο που 

τρέμουν, το μόνο που φοβούνται. Αγωνιούν για να μη μετατραπεί σε ένα οργανωμένο 

κίνημα που θα έχει ρίζες στους χώρους δουλειάς, που θα αγκαλιάσει κάθε εργαζόμενο 

που πλήττεται από την πολιτική τους. Αυτόν τον φόβο τους θα τον κάνουμε 

πραγματικότητα ενισχύοντας τα συνδικάτα και τον αγώνα. 

Γιατί γνωρίζουμε πώς είναι να προσπαθείς να τα βγάλεις πέρα με έναν μισθό που 

δεν φτάνει παρά μόνο μέχρι τη μέση του μήνα, βιώνουμε τις επιπτώσεις της ακρίβειας 

στην τσέπη μας, γονατίζουμε από τα έξοδα και τις υποχρεώσεις που μοιάζουν με μία 

θηλιά στο λαιμό της λαϊκής οικογένειας που δεν της επιτρέπει να ζήσει με αξιοπρέπεια. 

Γνωρίζουμε ακόμα πώς είναι η απαίτηση της εργοδοσίας για να εντατικοποιείται η 

εργασίας μας με τα σπαστά ωράρια και τις απλήρωτες υπερωρίες και όλα αυτά για να 

αυγατίζουν τα αμύθητα κέρδη τους όταν εμείς στενάζουμε να βγάλουμε τον μήνα. 

Στον τόπο μας, την Κέρκυρα, αντίστοιχα με τη γενικότερη κατάσταση, 

εκδηλώνεται κι εδώ η σκληρή γραμμή εκμετάλλευσης των εργαζομένων και των 

λαϊκών στρωμάτων. Στους μεγάλους κλάδους που δραστηριοποιούνται οι 

επιχειρηματικοί όμιλοι, δηλαδή, το εμπόριο, τις κατασκευές, τον τουρισμό και τις 



άλλες υπηρεσίες, οι εργοδότες πλουτίζουν ενώ την ίδια ώρα οι εργαζόμενοι 

στενάζουν, κάτω από άθλιες συνθήκες εργασίας, χωρίς μέτρα προστασίας της 

υγιεινής και της ασφάλειας, με παραβιάσεις των όρων των συμβάσεων και 

αποδοχές-ψίχουλα που δεν φτάνουν ούτε για την κάλυψη των ελάχιστων 

στοιχειωδών αναγκών. 

Δεκάδες εργαζόμενοι στα υπό ανακαίνιση ξενοδοχεία (π.χ. Ella, Louis) ζουν 

στην αβεβαιότητα, χωρίς να έχουν εξασφαλίσει εργασία, εισόδημα και χωρίς να 

έχουν διασφαλίσει τα εργασιακά τους δικαιώματα. 

Η Κυβέρνηση επιδοτεί τους επιχειρηματικούς ομίλους, όχι όμως και τους 

χιλιάδες εποχικούς εργαζόμενους που βλέπουν και τα ελάχιστα ψίχουλα του 

τρίμηνου επιδόματος ανεργίας να καταβάλλονται σε ελεγχόμενες προπληρωμένες 

κάρτες αγορών. 

Την ίδια ώρα οι δήμοι λειτουργούν ως μακρύ χέρι του φορομπηχτικού 

κράτους, επιβάλλοντας αυξήσεις στα δημοτικά τέλη ενώ αναγκάζουν τους 

εργαζόμενους και τα άλλα λαϊκά στρώματα στην αγορά του νερού αδιαφορώντας 

προκλητικά για την άθλια κατάσταση στην οποία βρίσκεται το δίκτυο 

υδροδότησης του νησιού. 

Δεν περιμένουμε σωτήρες, δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στα κόμματα που 

στηρίζουν την εξουσία του κεφαλαίου. Στα κόμματα που κυβέρνησαν και κυβερνούν κι 

έχουν αποδείξει ότι στόχος τους είναι η σταθερότητα της πολιτικής που μας τσακίζει τη 

ζωή και δίνει ανάσα στους εκμεταλλευτές μας. Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη και στα 

υπόλοιπα κόμματα που υπερασπίζονται το σύστημα του κέρδους και υπόσχονται να το 

«βελτιώσουν». Ο λαός έχει χορτάσει από την αυταπάτη της εξανθρώπισης της 

εκμετάλλευσης, κι η προσπάθεια να υποταχθεί η λαϊκή δυσαρέσκεια μέσα στα πλαίσια 

μίας κυβερνητικής εναλλαγής θα πέσει στο κενό.  

Ειδικά σε μία περίοδο που αυτοί και το σύστημα τους, σε μία σειρά από 

καπιταλιστικά κράτη και την ίδια την Ε.Ε., προετοιμάζουν τους λαούς να δεχθούν τις 

πολεμικές οικονομίες ενώ θέλουν να φορτώσουν 800 δισ. στις πλάτες των λαών για τον 

εξοπλισμό και την πολεμική βιομηχανία, για να συνεχιστεί το μακελειό στην Ουκρανία 

και στη Μέση Ανατολή, με θύματα τους ίδιους τους λαούς.  

Δυναμώνουμε την οργάνωση, ενισχύουμε τα σωματεία, διεκδικούμε αυξήσεις 

στους μισθούς, συλλογικές συμβάσεις εργασίας, δυναμώνουμε τον αγώνα για 

πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου δημόσιες και δωρεάν υπηρεσίες υγείας και παιδείας, 

διεκδικούμε καλύτερους όρους ζωής για εμάς και τα παιδιά μας. Δεν συμβιβαζόμαστε 

με τα ελάχιστα, διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει. 

Τετάρτη, 9 Απρίλη, νεκρώνουμε τους χώρους δουλειάς. 
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